PE KIEM TRA (TUAN TU 23/3 — 29/3/2020)

Bai 1: (2 diém) Cho cac biéu thirc:
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1) Tinh gié trj cta biéu thic A khi x = 36.
2) Rut gon bicu thuc B.

, A , 3
3) Biét P= B Tim cac gia tri nguyén cua x dé P.x< 2 (x-1)

Bai 2 (3 diém):

1) Gidi bai todn bang cdch ldp phicong trinh hodc hé phwong trinh:

Theo ké hoach hai to san xuat 600 san pham trong mot thoi gian da dinh. Do ap
dung ki thuat méi nén t6 I d3 vuot mirc 18%, t6 II dd vugt mirc 21% vi vy trong
thoi gian quy dinh ho d& hoan thanh vuot mirc 120 san pham. Hoi sd san pham
mdi t6 phai 1am theo ké hoach.

’ bé hoén thénh mot cong viéc theo dy dinh thi can mot s6 cong nhan lam trong mot
s0 ngay nhat dinh. Néu tang thém 10 cong nhén thi cng viéc hoan thanh s6m dugc 2 ngay.
Neéu bdt di 10 cong nhan thi phai mat thém 3 ngay nira mdi hoan thanh cong viée. Héi theo
du dinh cin bao nhiéu céng nhan va lam trong bao nhiéu ngay.

Bai 3 (2 diém):
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1) Giai hé phuong trinh: 1 5

X—-1- =—
‘ ” «/y+ 2 3
2) Cho Parabol (P): y = x* va dudng thang (d): y =2mx - m*+m+ 1
a) Tim m dé parabol (P) cat duong thang (d) tai hai diém phan biét
AX1; Y1), B(X2; y2).
b) Tim gia tri cia m dé parabol (P) cat duong thiang (d) tai hai diém phén biét
A(X1; V1), B(X2; y2) sao cho y; + Yy, + 2X, = 22 - 2X;.

Bai 4 (3 diém): Cho tam giac ABC nhon ndi tiép dudng tron (O). Ké dudng cao AD
ctia tam giac ABC, duong kinh AK cua dudng tron (O). Goi E va F 1an luot 13 hinh
chiéu ctia B va C trén AK.
a) Chung minh tir giac ADFC ndi tiép duoc duong tron.
b) Ching minh BAD = CAK.
¢) Goi M va N lan luot 13 trung diém ctia BC va AC. Chimg minh MN 1 DF va
M 12 tim duong tron ngoai tiép tam giac DEF.




